

中国人口“未富先老”成“十二五”最重要挑战

中国经济50人论坛2011年年会于19日下午在北京钓鱼台国宾馆举行。在论坛中,关于中国宏观经济调控、中国人口老龄化、经济发展方式转变等成为与会专家聚焦的重要议题。论坛成员、中国社科院人口与劳动经济研究所所长蔡昉在演讲中表示,中国人口变化的一个特点是“未富先老”,这将成为“十二五”最重要的挑战。

蔡昉说:“先老意味着要素发生变化,劳动力贵了而资本相对便宜了,也意味着我们丧失原来劳动密集比较优势;而未富则是说,我们不会再在非常短的时间内,在资本密集型产业中得到足够显著的比较优势,因此,我们面临着尴尬境地,我们需要进行选择。” 据2月19日《广州日报》

重庆万州区前区长女儿吃“空饷”被占“饷银”退回,并被辞退

记者从重庆有关方面获悉,经过多方调查取证,重庆万州区19日做出决定,严肃处理社会反映的万州区前区长李奎奎的女儿李果吃“空饷”事件。

重庆市万州区纪委副书记简凤鸣表示,李果吃“空饷”情况是属实的,她调入万州区驻京联络处后,确实没有上班,工资却按月打到了其银行卡上。为此,万州区做出如下决定:

一是李果未经批准擅自离开工作岗位长达两年,由区纪委责成人力资源和社会保障局按规定予以辞退。

二是李果所领取的工资、津贴与福利等收入全额退还。

三是责令管理驻京联络处加强管理和教育,健全制度,严防此类事件发生。对负有责任的相关人员继续调查处理。

据新华社电

广东茂名原副市长涉嫌受贿被刑拘 贪官杨光亮有房产数十套 放高利贷获利数千万

近日,广东茂名市委书记、市人大常委会主任罗荫国因涉嫌职务犯罪,被广东省人民检察院立案侦查并刑拘。

在此前一年多的时间里,一轮猛烈的反腐风暴已席卷当地。原市委常委、常务副市长杨光亮,原市政法委书记兼市公安局局长倪俊雄,原副市长陈亚春,原茂港区政法委书记兼区公安分局局长杨强等,被广东省有关部门严肃查处。

把当官作为捞钱的产业来运作,上行下效沆瀣一气,是这些案件的共同特点之一。其中,杨光亮的落马尤其明显。当地一些知情人将他的贪官脸谱形容为一个握有公权力的“生意人”。

红包成工具,敛财数千万

在广东的民俗中,逢年过节给亲朋好友送个红包,图的是好彩头,里面包个5元、10元亦可。而在杨光亮手中,看似不起眼的红包成了非法敛财的工具之一。

杨光亮从上世纪80年代中期就开始大肆收受红包,尽管其当时所处的电白县属经济欠发达地区,但他每年收受的红包都达上百万元,且随着他的不断“高升”,红包数额也水涨船高,案发前他收受红包数额已达数千万元之巨。

生于1954年的杨光亮,20岁时成为电白县大榜公社海坡大队党支部书记,此后一步步从公社党委副书记、区委副书记等岗位,升迁至县委书记。1998年,杨光亮成为茂名市副市长,5年后成为茂名市委常委、常务副市长。

据悉,为转移非法所得,杨光亮将存有巨额赃款的存折、现金及其他贵重财物藏匿在妻弟、情妇等家中,其中仅存折就有60多本,每本存折上的存款都有上百万元。

满脑“生意经”,权力“产业化”

在一些熟悉内情的茂名市干部眼中,杨光亮像一个生意人,为已谋利不惜动用各种权力资源。

有关知情人介绍,2007年,茂名市伟恒公司董事长柯某等人计划对茂南区600多亩土地进行房地产开发,但由于该地块存在产权纠纷,被法院查封。茂名市委、市政府专门成立了协调领导小组解决纠纷,杨光亮主动要求担任组长。后几名老板为将其中20亩土地解封,分别找杨帮忙,经杨协调后最终达到目的。据广东省纪委通报,在这桩权钱交易中,杨非法收受贿赂人民币650万元。

陶醉在敛财中的杨光亮,其老板派头和江湖习气也令当地一些干部印象深刻。一名不愿透露姓名的干部说:“在有些场合中,杨光亮常常将自己打扮成老板模样,混迹于声色犬马之中,耍豪爽、讲义气,俨然一个‘江湖人士’。”

赃款当资本 投资多元化

2009年5月,广东省纪委根据群众举报,对杨光亮涉嫌违纪违法问题进行调查,基本查明其家庭有银行存款约6500万元,多处房产,债券、基金、股票价值1300多万元,已追回赃款现金7500万元,债券、基金、股票、房产均全部冻结。

据知情人透露,放高利贷是杨光亮的主要投资手段之一,他从上世纪90年代便开始以18%的年利率放贷,很多老板做生意都要向他借贷,动辄数百万元。办案人员在杨光亮情妇家中等处起获了大量借贷收据,多年来杨光亮通过高息放贷获利就达数千万元。

买房、炒房是杨光亮投资的另一渠道。据知情人介绍,杨光亮在茂名、广州、珠海等地购置了数十套房产。而为掩人耳目,他对外宣称一家人多年来住在单位的房改房中。同时,杨光亮还向企业参股投资,指使其情妇等人用赃款购买债券、基金、股票。

目前,杨光亮涉嫌受贿、巨额财产来源不明及失职渎职的严重违法案件正由广东省人民检察院依法办理。近期将由广州市人民检察院提起公诉。 据《瞭望》新闻周刊



南航高端经济舱产品,
比头等舱优惠、比经济舱舒适

购机票 赢积分 送好礼

最惠机票、酒店预订:

郑州-广州 410元起	郑州-深圳 560元起
郑州-杭州 280元起	郑州-上海浦东 160元起
郑州-香港 950元起	郑州-香港往返 1400元起
郑州-首尔 920元起	郑州-新加坡往返 1600元起

以上价格需要提前2-15天预订 不含机场建设费和燃油附加等税费

2011 农历辛卯年 Happy New Year

96677

河南梅苑航空服务有限公司
Http://www.65622222.com 400-65-96677

2月25日 全郑州向北看国美北环店

——国美北环店盛大开业 感恩回馈新春第一波



元到上千元的价位,消费者都可以畅享开业盛惠。而且,为此,国美还特别推出买赠活动,以及丰富的特价机资源。目前,赠品已经全面落实到国美北环店,国美联合厂家聚集了大批特价机,灶具、厨具、生活小电器、空调、液晶电视、手机等,都有超低价产品,给消费者提供一次难得的购物机会。除此之外,针对本次开业,消费者预存定金,在开业期间不仅可以十倍增值,而且预存定金时还可以获赠电饭煲、电磁炉等实惠电器。每次开业必不可少的夜市巅峰巨惠,也会给消费者带来不一样的超值购物机会,如果你需要买电器,不要错过2月25日的国美北环店开业夜市。

国美联合厂家 举办新春第一波优惠

春天的气息扑面而来,春天第一波电器优惠潮从国美北环店开业开始。为了北环店重张开业的成功,国美电器此次特联合国内外知名家电生产厂家拿出最新、最全的家电产品投放市场。专业高端产品区、新产品体验专区等将带给顾客的是一个全新的家电购物礼念。特色化、个性化的产品将引进卖场以满足高端人群的消费需求。据不完全统计,重张后的北环店经营的产品种类已超过上万品种可满足不同人群的消费需求。另外本次重张开业空调、冰箱、彩电、小家电、手机、数码、电脑投入了大量的促销资源,各大品牌也纷纷借此机会在国美投放了近百万台的特价机资源,价值累计逾千万元。据介绍,特价资源已经涵盖了北环店经营产品的90%以上,让利总额度超过千万。2月25日,国美北环店盛大开业,同时也将掀起一场席卷绿城的购物大潮。

据河南国美采购总监介绍,这次北环店开业要用实实在在的优惠来感恩消费者。从几十

据河南国美北环店负责人介绍,这次北环店在商品结构、卖场布局、服务等方面都会有大幅改善,而且为了庆祝该店重张开业,国美推出低至28元至3000元不等的超级特惠电器,从灶具到液晶电视,都有非常劲爆的促销活动,敬请期待2月25日。

国美北环店

郑州北区最具一站式购物便利的家电卖场

国美北环店地处文化路与北环交叉口,交通比较便利,而且目前该地段的商业形态很丰富,各业态之间互利共赢,对国美北环店打造一站式购物服务来说,具备了良好的基础。国美电器北环店毗邻建材超市,形成了家电建材一站式购物环境,而且,周边还有大型生活超市,大大丰富了产品类别,给顾客提供了一站式购物的便利,节省了路程,也节省了宝贵的时间。

此次北环店的重装开业,在价格、服务、产品上向更高层次迈进一大步,将进一步巩固其在北区家电格局中的领军席位,成为郑州北区最具一站式购物便利的电器卖场。

购单件满500送300 特价机低至28元

据河南国美北环店负责人介绍,这次北环店开业要用实实在在的优惠来感恩消费者。从几十

樊无致/文